

ФизМех лучше всех: выпускникам 2022 года вручили дипломы



6 июля в торжественной обстановке выпускники бакалавриата и магистратуры Физико-механического института 2022 года, облаченные в мантии выпускников СПбПУ, поднялись на сцену Белого зала, чтобы получить свои долгожданные дипломы. В этот день прозвучало много благодарностей, напутственных слов и надежды на возвращение в стены Альма-матер в статусе магистрантов, аспирантов, научных сотрудников, преподавателей и успешных специалистов.

Дипломы выпускникам ФизМеха вручали руководители высших школ института. Так, в церемонии приняли участие директор Физико-механического института **Максим ФРОЛОВ**, директор [Высшей школы прикладной механики и вычислительной физики Николай ИВАНОВ](#), и.о. директора [Высшей школы фундаментальных физических исследований Виктор ДУБОВ](#), заместитель директора [Высшей школы механики и процессов управления Наталья ЕРМАКОВА](#) и заместитель директора [Высшей школы теоретической механики и математической физики Ольга ЛОБОДА](#).



Торжественная церемония вручения дипломов началась с видеообращения ректора Политехнического университета **Андрея РУДСКОГО** к выпускникам.

«Дорогие выпускники! Дорогие дети Политеха! От всей души поздравляю вас с окончанием Альма-матер и получением диплома одного из старейших и престижнейших вузов России и мира. Несколько лет назад вы стали студентами, прошли долгий тернистый путь получения профессиональных знаний. Позади годы упорной работы, зачеты, экзамены, курсовые и дипломные проекты, студенческие строительные отряды. Вы получили высшее образование в главном техническом вузе нашей Отчизны и стали квалифицированными специалистами с академической степенью. По-разному сложится ваша судьба, вы найдете себя в самых разных сферах деятельности, и я уверен, что вы будете востребованы везде. Но мы искренне надеемся, что неизменным останется ваша верность университету, который дал вам путевку в жизнь, сформировал ваши интересы и приоритеты, связал узлами настоящей дружбы и политехнического братства. Пусть вам сопутствуют удача и успех во всех ваших идеях и начинаниях, замыслах и планах. От всего сердца желаю вам побед и свершений, настоящего человеческого счастья, благополучия и уверенности в своих силах!», – пожелал выпускникам Андрей Иванович.

Особенной церемония вручения дипломов в 2022 году стала по двум причинам. Во-

первых, это первая очная церемония после двухлетнего вынужденного перерыва, когда выпускникам не вручали дипломы в торжественной обстановке из-за эпидемиологической ситуации. Во-вторых, в 2022 году впервые вручили дипломы выпускникам бакалавриата на сцене Белого зала – ранее этой чести удостоивались только магистры.

Первыми в этот день дипломы получили бакалавры. Дипломы выпускникам вручали руководители высших школ, произнося напутственные речи. В ответ студенты благодарили своих преподавателей, однокурсников, дирекцию института за помощь, поддержку в течение всех лет обучения, и, конечно, Политех – за чудесную студенческую жизнь и верных друзей.

«Вы поступали еще в Институт прикладной математики и механики, а стали выпускниками Физико-механического института. ФизМех – это мировой бренд, знаменитый своими научными школами в области физики, механики и математики. И для нас очень важно, что сегодня мы впускаем именно физмеховцев», – отметил, обращаясь к выпускникам, директор ФизМеха Максим ФРОЛОВ.

После небольшого перерыва наступил черед получать дипломы магистрам. На сцену Белого зала для вручения дипломов и выпускных альбомов приглашались выпускники по направлениям подготовки.

На церемонии вручения дипломов особо отметили золотых медалистов Физико-механического института 2022 года – ими стали двое студентов [Высшей школы теоретической механики и математической физики](#) **Михаил ДРЕПИН** и **Всеволод ТУР**. **«Стать золотым выпускником – значит, учиться все 6 лет в Политехе и иметь только одни пятерки за все время сессий и экзаменов»,** – объяснила заместитель директора ВШМПУ Наталья ЕРМАКОВА.

Особенным это вручение дипломов стало и для физиков ФизМеха. В 2022 году состоялся первый выпуск магистров [Высшей школы фундаментальной физический исследований](#).

В завершение церемонии вручения дипломов магистрам директор Физико-механического института Максим ФРОЛОВ обратился к выпускникам:

«Дорогие выпускники, теперь мы с вами коллеги. Вы вошли в политехническое братство выпускников ФизМеха и я вам желаю, чтобы вы и дальше с гордостью шли по жизни. Я уверен, что у вас все получится и в карьере, и в жизни. Надеюсь, вы с радостью будете возвращаться в родной Политех, встречаться друг с другом, вспоминать своих преподавателей, которые вложили в вас душу и сердце. Возможно, сейчас у вас впечатление, что эпопея закончилась и можно на какое-то время забыть обо всем, отдохнуть от учебы, но я уверен, что через какое-то время вы захотите поступить в аспирантуру, защитить кандидатские, докторские и стать частью нашего большого коллектива».



Текст: Алёна КАЛЯУШ, фото: Анна КУЗНЕЦОВА